駐車に関するお願い
駐車によるクレームが一杯来ております。今の状態ではグランドが使用出来なくなりますので、再度第一ブロックで決めたルールを守って下さい。応援の車にも徹底して下さい。守れないチームに関しては、大会の出場を辞退させて頂きます。
・台東グランド　　学びピア２１の駐車場はサッカー関係者使用禁止になりましたので絶対に停めないで下さい。
・墨田少年グランド　　1チーム３台までの駐車にして下さい。
・墨田五丁目グランド　　１チーム３台までの駐車にして下さい。
・東尾久グランド　　１チーム２～３台までの駐車にして下さい。大会ごとに駐車券を渡しますので必ずダッシュボードの上に置いて下さい。台数は大会ごとに決めさせて頂きます。
・千住スポーツ公園　　１チーム０～３台です。大会ごとに決めさせて頂きます。駐車出来るときは駐車券を渡しますので必ずダッシュボードの上に置いて下さい。
・入谷中央公園　　近くの有料駐車場に停めて下さい。
・舎人プレイグランド　　近くの有料駐車場に停めて下さい。舎人公園の有料駐車場があります。
・辰沼小学校　　小学校前の薬局クリエイトには絶対に停めないで下さい。トレセン練習会で守れない父兄がいます。学校にも強いクレームが来ており、使用出来なくなる寸前の所まで来ています。
全会場路上駐車禁止です。路上駐車で車の中から見ていることがありますが
路上駐車と一緒ですので止めさせて下さい。
違反者には必ず、チーム名を聞くとともにチーム名が分からない場合は、ナン
バーからチーム名を調べさせて頂きます。
御協力を、お願い致します。
東京都サッカー協会少年連盟
第一ブロック委員長　豊原　守
